
Az autó (és a jégtábla) mozgása két szakaszra osztható. Mindaddig a jégen 
súszva lassul, míg sebessége meg nem

egyezik a jégtábla sebességével. Ezalatt a jégtábla gyorsul. A második szakaszban a tapadási súrlódás együtt tartja az

autót és a jégtáblát, együtt lassulnak tovább a megállásig.

Az els® szakaszban sebességével ellentétes irányú, µ1m1g nagyságú er® hat az autóra, sebessége, v = v0 − µ1gt. A
jégtáblát az el®z® er® ellenereje gyorsítja, a jég és az út között fellép® súrlódási er® lassítja. A jégtáblára ható ered®

er®, µ1m1g − µ2(m1 +m2)g, a jégtábla sebessége u =
µ1m1g − µ2(m1 +m2)g

m2

t. A két sebesség

tk =
v0m2

(m1 +m2)g(µ1 − µ2)
= 1, 67 s

id® elteltével lesz egyenl®, nagysága vk = v0 − µ1gtk = 6, 67 m/s.

A második szakaszban az együttes lassulás µ2g, a sebesség w = v0 −µ1gtk −µ2gt, amely t0 =
v0 − µ1gtk

µ2g
= 6, 67 s

alatt 
sökken nullára. A megállásig eltelt összes id® eszerint tk + t0 = 8, 33 s.
Az autó sebesség�id® függvényét a gra�konon ábrázoltuk. Az autó által a megállásig megtett út a görbe alatti

területtel egyenl®. Az egyenletesen gyorsuló mozgás út�id® törvényeivel:

s1 = v0tk −
µ1g

2
t2
k
= 13, 89 m, s2 = vkt0 −

µ2g

2
t2
0
= 22, 22 m,

a megállásig megtett út, s1 + s2 = 36, 11 m.
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